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Politika bezbednosti informacija 

Politika bezbednosti informacija ima za cilj da uspostavi, sprovodi, održava i poboljšava sistem 

bezbednosti informacija u Sertifikacionom telu Privredne komore Srbije ispunjavajući zahteve standarda 

ISO 27001 i svih relevantnih propisa u oblasti bezbednosti informacija.  

Politika bezbednosti informacija ima za cilj da odredi smernice za zaštitu informacija, informacione 

imovine i informacionog sistema Sertifikacionog tela Privredne komore Srbije od različitih pretnji, bilo 

internih ili eksternih, bilo slučajnih ili namernih, kroz uspostavljanje, implementaciju, izvršavanje, 

nadziranje, preispitivanje, održavanje i unapređenje sistema menadžmenta bezbednosti informacija 

(ISMS) u skladu sa standardom ISO 27001:2013.  

Politika bezbednosti informacija daje okvir za uspostavljanje konkretnih ciljeva bezbednosti informacija, 

kroz opšte ciljeve bezbednosti informacija, bezbednosti informacione imovine koja pripada 

sertifikacionom telu Privredne komore Srbije i pružanje pouzdanih informacija zaposlenima i svim 

zainteresovanim stranama uz očuvanje njihove poverljivosti. Sertifikaciono telo Privredne komore Srbije 

je postavilo specifična pravila u cilju podrške ISMS-u uključujući:  

 usaglašenost sa propisima,

 kontrolu pristupa informacionom sistemu i podacima,

 obrazovanje u vezi sa bezbednošću,

 redovnu zaštitu podataka kroz ‘backup’,

 da sve povrede bezbednosti informacija budu istražene i razmatrane

Rukovodstvo i odgovorna lica u sertifikaionom telu Privredne komore Srbije će vršiti stalnu identifikaciju 

rizika po imovinu, utvrđivanje mogućih ranjivosti i potencijalnih uzroka neželjenih incidenata koji mogu 

dovesti do štete na procesu rada ili u organizaciji, kao i upravljanje rizicima na prihvatljivom nivou kroz 

projektovanje, implementaciju i održavanje ISMS. Ova politika bezbednosti informacija se odnosi na sve 

zaposlene u Sertifiakcionom telu Privredne komore Srbije kao i bilo koja treća lica sa kojima Sertifiakciono 

telo Privredne komore Srbije ima poslovnu saradnju, a sve u cilju obezbeđenja poverljivosti, integriteta i 

raspoloživosti kompletne imovine i informacija.  

Odgovornost rukovodstva i svih zaposlenih je da učine sve što je u njihovoj moći kako bi se vršila pravilna 

primena svih procedura i poštovala bezbednosna pravila i da ih u potpunosti sprovode tokom procesa 

rada.  

Svi zaposleni su dužni da izveštavaju o primećenim slabostima i prijavljuju incidente. Ova politika, kao i svi 

elementi sistema menadžmenta bezbednosti informacija, se redovno preispituju od strane rukovodstva. 

U Beogradu, 24.08.2021. rukovodilac Sertifikacionog tela 

  Privredne komore Srbije 

   mr Dušan Berdić 


